市区中小学暑假时间确定

初中和小学7月7日放假,高中7月14日放假

□郑州晚报记者 张勤

本报讯 昨日,记者从市教育局了解到,根据《关于2012~2013学年下学期结束和暑假工作安排的通知》的要求,今年市区中小学暑假放

假时间确定,初中和小学的暑假从7月7日开始,普通高中从7月14日开始。

根据安排,我市市区义务教育阶段学校放假时间为7月7日至8月31日,学生于9月1日报到,9月2日正式上课;普通高中暑假为7月14日至8

月31日,学生于9月1日报到,9月2日正式上课。 幼儿园在不影响幼儿家长工作的前提下,

幼儿园在不影响幼儿家长工作的前提下,可妥善安排暑假期间教职工的休息时间。郑州地方高校(幼师)、中等职业学校的假期工作安排,按照省教育厅的统一部署和要求进行。

占道经营管不好? 10个办事处上黑榜

5月份整治占道经营排名

前10名		后10名	
別10石		一口 10 石	
办事处	所属辖区	办事处	所属辖区
花园路	金水	西流湖	中原
经八路	金水	龙湖	郑东
淮河路	二七	南阳新木	全水
航海东路	管城	嵩山路	二七
中原西路	中原	东大街	管城
石佛	高新	梧桐	高新
铭功路	二七	丰庆路	金水
北下街	管城	汝河路	中原
龙子湖	郑东	解放路	二七
秦岭路	中原	城东路	管城



昨天傍晚7点多,工人路市湖内路市门两侧摆满了摊位。

□郑州晚报记者 李萌/文 马健/图

本报讯 昨日,记者从郑州市占道经营突出店外经营整治指挥部了解到,5月份占道经营整治评优评差结果出炉,其中市民反映多次的工人路航海路以南区域长期占道经营无人管理问题,所属辖区二七区嵩山路街道办事处被评为倒数第四名。

从5月20日以来,市民赵女士就多次反

映工人路航海路以南区域长期占道经营,经常把工人路堵得交通断行。记者近日多次对该道路占道情况进行查看,发现经常有卖水果和夜市的商贩将摊位摆到了机动车道上。"航海路工人路这里居民区集中,容易形成商户占道经营,但该区域因为长期无人管理,就造成了占道越来越严重。"市民赵女士说。

记者联系了郑州市占道经营突出店外经

营整治指挥部,工作人员告诉记者,根据占道 管理要求,由区域所属辖区街道办事处进行管 理,该区域归属二七区嵩山路街道办事处。"已 经将该问题反映给二七区嵩山路街道办事处, 要求其尽快进行管理。"

占道经营突出店外经营整治指挥部工作 人员还表示,对市民经常反映的占道问题,特 别是辖区单位不予管理的,将在评优评差中予 以扣分和差评,以督促管理。

晚报公益进社区 周六走进天伦水晶城

周六下午,郑州晚报公益进社区活动 将走进天伦水晶城小区。

我们将一如既往地给大家送上精彩的节目,让您在听觉与视觉上品尝一次饕餮盛宴。如果参与互动的话,还有精美的小礼品可以拿。

同时,现场还有订晚报送大礼活动, 郑州晚报的发行人员就在身边,为您提供 服务

此外,郑州市第二人民医院的专家们 将现场为居民提供免费的身体检查并开 展一些慈善救助项目。利明眼镜的验光 车,免费给市民验光配镜。

详细地址:北环路与文化路交叉口向 西200米路北 郑州晚报记者 刘怡辰

"让我玩" 带给流动儿童快乐

昨日上午,郑州市"让我玩"体育公益项目校长说明会暨六一系列展示活动在中原区航海西路小学举行。省妇联儿童部部长张宇辉、市妇联副主席刘宇等领导及15所"让我玩"体育公益项目学校校长和体育老师参加。

"让我玩"体育公益项目从去年10月份落户郑州,全市15所流动儿童较集中的学校成为该项目的首批试点学校。目前, 此项目已经惠及全市15万流动儿童。

据了解,"让我玩"体育公益项目展示活动从5月份开始到6月底结束,将持续两个月时间。 郑州晚报见习记者 刘涛



司以到到其外人

2013年第19期 郑州慈善周周行之爱心回访

对抗病魔,爱心让这个家庭更加坚强

就在他举办完婚礼,开始新的幸福 生活时,病魔突然而至,他患上了急性淋 巴细胞白血病。

然而,事情总是在厄运前凸显着难以想象的坚强和人性的美好——父亲对他悉心照料,来自我市各界爱心人士对他进行各种帮助,截至目前,接受的爱心捐款已达1万多元……

昨日,记者跟随郑州慈善总会"慈善周周行"工作小组再次来到了田小运身边,倾听他的不幸与幸运。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治 通讯员 宋海霞 文/图

爱心,让他重拾希望

依然是郑州市第三人民医院,依然是曾经的病房,记者再次见到了"既熟悉又陌生"的田小运。

熟悉是因为还是之前见到过的田小运,依然在接受治疗。但是他一看到我们,立马坐了起来,露出了充满阳光的笑容,与前一次看到的病恹恹的样子,这次他的精神显得好很多,面色也红润了许多。

"谢谢你们,是你们让我看到了希望……" 不等记者开口,田小运就满怀感激地说出了 这句话。

"我曾想过放弃,但是自从你们刊发了关 于我的报道以后,许许多多的好心人来帮助



我,有人发短信,有人直接到医院里看望我, 有人还送来了捐款,还有人通过快递给我寄 来了关于白血病的书籍……是他们让我重拾 对生活的希望。"田小运一说到这些恩人就显 得神采奕奕,他的眼神中充满了感激之情。

田小运坐在病床上,不停地向我们介绍 着爱心人士对他的帮助,他的父亲田克立一 直站在旁边,以往紧皱的眉头也舒缓了许多。

"多亏这些爱心人士让小运敢于正视病魔, 这些爱心人士同样也给了我希望,现在小运的 精神状态这么好全靠他们鼓励啊。"田克立的话 中少了之前的忧愁,同时多了几分希望。

"一位40多岁的大姐专程到医院里为我加油打气,还有许多爱心人士通过短信、信件等给

我鼓励,让我不要放弃。对他们的感激,我已经 不能用语言来表达了。"田小运激动地说。

爱心人士捐款不留名

"你们刚报道过小运的病情,就有爱心人士给我联系了。他不肯透露姓名,我只知道他是郑州市民。他找了两个小伙子冒着严寒送来了5000元钱。那时候马上就要过年了,他的捐助让我们过了一个温暖的春节。"田克立感激地说。

据田克立回忆,从1月10日郑州晚报报 道过田小运的故事后,他已经收到了1万多 元的爱心捐助。

"有商丘的大姐,有郑州的市民,还有中牟县的好心人……"田克立对这些好心人的善举如数家珍,捐款数额不论大小他都记得清洁特替

田克立一遍又一遍地给记者述说着这些好心人捐款的经过,时间、地点、捐款人的相貌他都记得一清二楚,他告诉记者这些爱心人士最后都没有留下姓名。

"我的家庭虽遭遇不幸,但是这些好心人的 善举又让我们觉得无比幸运。"田克立希望能通 过郑州晚报表达他对这些好心人的感激之情。

老父亲是他最坚强的依靠

"虽然小运的病情有所好转,但是想要治愈并不容易,我们还在着急等待捐献骨髓。"

田克立的眉头又皱了起来,眼中尽是无奈。

田克立是田小运的养父,田小运的直系 亲人目前还没有同意给他捐献骨髓。

"因为我不能吃街上买的饭,所以父亲就在临近医院的地方租了个小房子,每天在那里给我做饭,晚上就在医院的走廊里摆个折叠床将就着睡一晚,父亲是我最坚强的依靠。"田小运看着头发已经花白的养父,声音哽咽地说。

据了解,田小运之前每个月都要进行一次化疗,现在病情好转以后,3个月进行一次化疗,由于没有合适的骨髓,只能边治疗边等待合适的骨髓,巨额的医疗费用仍是田小运一家面临的最大难题。

"父亲现在还需要回家种地,农忙的时候,我爱人也会请假来照顾我。"田小运说。

爱人的不离不弃和无微不至的照顾,也 是他坚持的动力。

"田小运现在十分配合我们的治疗,病情也有所好转,但是由于没有合适的骨髓,现在还在进行维持治疗,只能持续化疗,然后等待合适的骨髓。"田小运的主治医生董秀娟说。 "现在家中最大的困难还是经济问题。"

"现在家甲最大的困难还是经济问题。" 田克立说,借遍了亲朋好友的钱,现在再也借不来钱了……

昨日临走时,郑州慈善总会将1000元爱心善款交到了田小运手中(如图)。父子俩的眼中充满了感潮。

如果您希望帮助这个不幸的家庭,可拨 打田克立本人手机13663846604进行捐助。